
 

 

Σκανδιναβία: Πόλεις Φιορδ & θρύλοι 

Κοπεγχάγη, Στοκχόλμη, Μπέργκεν, Φιορδ, τρένο Φλαμ 

& Οσλο 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:  3 – 11 Αυγούστου ’26    ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 9 ημέρες   

Η Σκανδιναβία δεν είναι απλώς ένας προορισμός· είναι μια εμπειρία 

που ξυπνά όλες τις αισθήσεις. Ένα ταξίδι στον Βορρά, εκεί όπου η 

φύση συναντά την αρχιτεκτονική αρμονία, οι μύθοι των Βίκινγκς 

συνυπάρχουν με τη σύγχρονη ζωή και το φως αποκτά μια ξεχωριστή, 

σχεδόν μαγική διάσταση. 

Στο πρόγραμμα αυτό ξεκινάμε από την κομψή Κοπεγχάγη, 

συνεχίζουμε στη νησιωτική γοητεία της Στοκχόλμης και 

κατευθυνόμαστε προς το γραφικό Μπέργκεν, πύλη των εντυπωσιακών 

Νορβηγικά Φιόρδ. Το θρυλικό Τρένο Φλαμ μας χαρίζει μια από τις 

ομορφότερες σιδηροδρομικές διαδρομές στον κόσμο, για να 

ολοκληρώσουμε το ταξίδι μας στο δυναμικό και σύγχρονο Όσλο. 

Ένα ταξίδι γεμάτο εικόνες που κόβουν την ανάσα, πολιτισμό, καθαρό 

αέρα και στιγμές που μένουν αξέχαστες. Σας προσκαλούμε να 

ανακαλύψουμε μαζί τη μαγεία της Σκανδιναβίας, βήμα βήμα, εικόνα 

εικόνα, εμπειρία εμπειρία. 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η μέρα:, Δευτ. 03/08: Ηράκλειο - Κοπεγχάγη 
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Συνάντηση στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου «Ν. Καζαντζάκης» νωρίς το πρωί και πτήση 

για την πρωτεύουσα της Δανίας με την Aegean 

με σύντομη αναμονή στην Αθήνα. 

‘Αφιξη και μια πρώτη γνωριμία με την 

Κοπεγχάγη που είναι μία από τις ομορφότερες 

πόλεις του κόσμου και  το όνομά της σημαίνει 

«λιμάνι των εμπόρων». Ξενάγηση της πόλης, 

όπου θα δείτε την κεντρική πλατεία του 

Δημαρχείου με το άγαλμα του Χάνς Κρίστιαν 

Άντερσεν, την Γλυπτοθήκη, το Χρηματιστήριο 

(το πιο παλιό της Ευρώπης, ιδιόμορφο κτίριο) 

τα ανάκτορα Κρίστιανμποργκ, το κάστρο Ρόζεμποργκ, όπου φυλάσσονται τα 

κοσμήματα του θρόνου, την πλατεία Λαγκελίνιε με την Μικρή Γοργόνα - σύμβολο της 

πόλης, τη Βασιλική βιβλιοθήκη, κ.ά. Στη συνέχεια συνιστάται μία επίσκεψη στο 

παραμυθένιο πάρκο ΤΙΒΟΛΙ. Εδώ θα ακούσετε ορχήστρες, θα δείτε παντομίμα, 

θέατρο, θα γευθείτε δανέζικες νοστιμιές και θα δοκιμάσετε την τύχη σας. Πρόκειται για 

ένα απέραντο πάρκο στο κέντρο της πόλης, όπου προσφέρεται κάθε μορφής 

ψυχαγωγία. μετάβαση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση ύστερα από μια μικρή βόλτα 

2η μέρα, Τρίτη 04/08:   Κοπεγχάγη 

Πρωινό μπουφέ και σήμερα θα βρεθούμε στον εμπορικό πεζόδρομο Στρόγκετ, με 

πολλά μαγαζιά που πωλούν παραδοσιακά προϊόντα, πορσελάνες, υφάσματα και 

αναμνηστικά σε μάλλον πιο οικονομικές τιμές. Τα πολυκαταστήματα όπως το Magasin 

du Nord στην πλατεία Kongens Nytorv 13, και 

το Illum, Ostergade 52, έχουν τα πάντα αλλά 

με τιμές ανάλογες του επιπέδου της χώρας. Θα 

καταλήξουμε στο κανάλι Νίχαβν, με τα 

ατμοσφαιρικά καφέ. Από εδώ θα πάρουμε το 

πλοιάριο για να θαυμάσουμε την Κοπεγχάγη 

από θαλάσσης μέσα από τα κανάλια που την 

διασχίζουν. Το απόγευμα χρόνος ελεύθερος αν 

σας ενδιαφέρουν οι αγορές Διανυκτέρευση. 

 Σήμερα προτείνουμε την εκδρομή στο Χέλσινγκορ, μια πόλη με ωραία αρχιτεκτονική 

και καθαρές σκανδιναβικές γραμμές. Αφήνουμε τη Κοπεγχάγη και ακολουθούμε τον 

παραθαλάσσιο δρόμο, γνωστό και ως Δανική Ριβιέρα, περνάμε κοντά από μοντέρνα 

θέρετρα και εξαιρετικές κατοικίες. Με την άφιξή μας στο Helsingor, θα θαυμάσουμε το 

μέγαρο Kronborg Castle, με την αίθουσα των ιπποτών, και το παρεκκλήσι, που 

αποτέλεσε το σκηνικό του Άμλετ. Ο ίδιος ο Σαίξπηρ δεν είχε ποτέ βρεθεί στη Δανία, 

παρόλα αυτά το έργο του περισσότερο από κάθε τι άλλο έκανε αυτή τη μικρή και 

γοητευτική πόλη του  Helsingor, παγκοσμίως γνωστή. Μετά το Kronborg , διασχίζοντας 

ένα λοφώδες τοπίο στο Hillerod και φτάνοντας στο κάστρο του Frederiksborg, κάνουμε 

μία στάση στο κάστρο του Fredensborg, το οποίο αποτελεί ανοιξιάτικη  και 

φθινοπωρινή κατοικία της Βασιλικής οικογένειας. Θα επισκεφθούμε το κάστρο του 

Frederiksborg, αυτό το γραφικό και αναγεννησιακό κτίριο, το οποίο αποτελεί το «σπίτι» 

του Εθνικού Ιστορικού Μουσείου. Η συλλογή περιλαμβάνει πίνακες ζωγραφικής 

ανεκτίμητης αξίας ,ασημένια και πορσελάνινα αντικείμενα, έπιπλα και ταπετσαρίες. 

Μετά το τέλος της επίσκεψης στο μουσείο, επιστροφή στην Κοπεγχάγη.  

3η μέρα, Τετάρτη 05/08: Κοπεγχάγη - Στοκχόλμη 
Αναχώρηση για την οικολογική πρωτεύουσα της Ευρώπης, τη Στοκχόλμη, γνωστή και 

ως «Βενετία του Βορρά» καθώς είναι χτισμένη πάνω σε 14 νησιά. Άφιξη και μετάβαση 

στο ξενοδοχείο. Ξενάγηση δύο ωρών για να ανακαλύψετε τις όμορφες γωνιές της 



πόλης. Στη συνέχεια κατευθυνθείτε προς το Δημαρχείο (Stockholms Stadshus),, ένα 

ασυνήθιστα γοητευτικό κτίριο επηρεασμένο από 

διαφορετικούς αρχιτεκτονικούς ρυθμούς, που 

έχει καθιερωθεί σαν εθνικό σύμβολο της χώρας. 

Ο πύργος του Δημαρχείου, με ύψος 106 μέτρα, 

προσφέρει την ωραιότερη πανοραμική  θέα της 

επιβλητικής αρχιτεκτονικής και των πάρκων της 

πόλης. Η συνέχεια της περιήγηση σας στη 

Στοκχόλμη, έχει βόλτα στην Παλιά Πόλη (Gamla 

Stan), με τα πλακόστρωτα στενά, το Βασιλικό 

παλάτι, το Κοινοβούλιο και τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό.  Θα περιηγηθούμε στα 

στενάκια και θα περάσουμε από το μεγαλόπρεπο και ένα από τα μεγαλύτερα Παλάτια 

της Ευρώπης. 

Το απόγευμα για τους λάτρεις των μουσείων, η Στοκχόλμη διαθέτει πάνω από 70. Ένα 

από αυτά είναι το Vasamuseet, με το εντυπωσιακό αυτοκρατορικό πολεμικό καράβι 

Vasa, το οποίο ανασύρθηκε από το βυθό του λιμανιού της πόλης μετά από 333 χρόνια. 

Επίσης, η Galleri Asplund, όπου εκτίθενται μακέτες από τις δημιουργίες του διάσημου 

Σουηδού αρχιτέκτονα Michael Asplund. Μια διαδρομή με το μετρό, το οποίο 

συγκαταλέγεται στα αξιοθέατα της πόλης, είναι ένα άλλο σημείο ενδιαφέροντος. 

Απόγευμα ελεύθερο. Επισκεφθείτε επίσης τους κήπους του Μίλλες (Millesgården), με 

τα όμορφα γλυπτά του Σουηδού καλλιτέχνη. Τέλος, αν σας ενδιαφέρει η φωτογραφία, 

αξίζει να επισκεφθείτε το μουσείο φωτογραφίας (Fotografiska), το οποίο φιλοξενεί 

προσωρινές εκθέσεις καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου.  το Εθνικό Μουσείο 

(Nationalmuseum), το μουσείο Μοντέρνας Τέχνης (Moderna Museet) και το μουσείο 

Αρχιτεκτονικής στο μικροσκοπικό νησί Skeppsholmen. Αξίζει μια επίσκεψη και το 

υπαίθριο μουσείο/ζωολογικός κήπος Skansen , που αποτελεί ουσιαστικά μια 

μινιατούρα της ιστορίας της χώρας, στο νησί Djurgarden.  

4η μέρα, Πέμπτη 06/08:  Στοκχόλμη  

Πρωινό και προτείνουμε μια προαιρετική εκδρομή στην Uppsala – Sigtuna, ή ελευθερο 

χρόνο στην Στοκχόλμη. 

Για την εκδρομή, επιβιβάζεστε σε πούλμαν για την μεταφορά σας στην Ουψάλα. Η 

πόλη με το τεράστιο αστεροσκοπείο, το διάσημο πανεπιστήμιό της και τον μεγάλο 

Καθεδρικό του 14ου αιώνα. Περιηγηθείτε στην πόλη  και στη συνέχεια έχετε την 

ευκαιρία, αν θέλετε, να  επισκεφθείτε την αρχαιότερη πόλη της Σουηδίας, τη Sigtuna, 

με έτος ίδρυσης το 960 μ.Χ,. Στην περιήγησή σας θα δείτε το μικρότερο δημαρχείο της 

Σουηδίας, το μουσείο με την ιστορία του χωριού και τη λίμνη Μalaren, η οποία περνάει 

μέσα από το χωριό. Μπορείτε να χαλαρώσετε και να πιείτε μια ζεστή σοκολάτα το καφέ 

της θείας Brum ή στην τοπική διάλεκτο Τant  Burns Kaffestuga, το οποίο λειτουργεί 

από το 1600 και προσφέρει αλμυρές και γλυκές λιχουδιές και ζεστά ροφήματα. Έχει 

βραβευτεί ως ένας από τους καλύτερους φούρνους και καφετέριες της χώρας. 

Επιστροφή στη Στοκχόλμη. Διανυκτέρευση. 

5η μέρα, Παρασκευή  07/08: Στοκχόλμη  - Μπέργκεν  

Πρωινό, λίγος ελεύθερος χρόνος, check out και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την 

πτήση  προς το Μπέργκεν. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα στη 

διάθεσή σας για να περπατήσετε στα στενά της παλιάς πόλης, να επισκεφθείτε το 

ενυδρείο και κάποιο από τα αξιοθέατα της πόλης.  

 

6η μέρα, Σάββατο 08/08: Μπέργκεν  



Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ξεκινά η περιπατητή ξενάγηση της πόλης. Από 

την αποβάθρα του τελωνείου θα δούμε το μεγαλύτερο τμήμα της πόλης με το παλάτι 

του βασιλιά Haakon, τον πύργο Rozencrantz, το Μπρίγκεν και τους λόφους του 

Μπέργκεν. 

Θα δούμε την εκκλησία της Αγίας Μαρίας του 

12ου αιώνα και θα περπατήσουμε  στα σοκάκια 

του Μπρίγκεν, με τα ξύλινα σπιτάκια, που 

ήταν η έδρα των Γερμανών εμπόρων της 

Χανσεατικής Ένωσης.  

Το απόγευμα  ελεύθερο, σας προτείνουμε να 

ανεβείτε στον λόφο του Floien, να θαυμάστε 

την υπέροχη θέα και μετά να επιστρέψετε 

στην πόλη  μέσα από τα σκιερά μονοπάτια 

του λόφου. Εναλλακτικά, μπορείτε να κάνετε 

μια βόλτα στην εξαιρετικά όμορφη ψαραγορά που αριθμεί πολλούς αιώνες δραστήριας 

παρουσίας στην ζωή της πόλης. Διανυκτέρευση. 

 7η μέρα, Κυριακή  09/08 : Μπέργκεν - Όσλο 

Παράδοση των αποσκευών και μετάβαση στο λιμάνι, επιβίβαση στο καταμαράν το 

οποίο θα μας οδηγήσει στο Φλαμ, 

διαπλέοντας όλο το φιόρδ. Θα 

γνωρίσουμε το SOGNEFJORD το 

μεγαλύτερο φιόρδ (250χλμ) της 

Ευρώπης, μια διαδρομή με 

ξεχωριστή ομορφιά. Άφιξη στο 

Φλάμ και χρόνος ελεύθερος για 

προαιρετικό γεύμα και μια μικρή 

βόλτα. Μετάβαση στο σταθμό του 

Flambana, και στο γραφικό 

τρενάκι του οδοντωτού που θα 

μας ανεβάσει στο υψόμετρο των 865 μέτρων για να φτάσουμε στο Μύρνταλ, Η 

χαράδρα που θα διασχίσουμε είναι πανέμορφη και γεμάτη εκπλήξεις. Το θέαμα που 

αντικρίζουν τα έκθαμβα μάτια των επισκεπτών είναι συναρπαστικό. Τα πανύψηλα και 

απόκρημνα βουνά κλείνουν τον ορίζοντα, οι φάρμες φαίνονται απομονωμένες μέσα 

στις καταπράσινες πλάγιες των βουνών. Στάσεις στα πιο όμορφα σημεία. Επιβίβαση 

στο τρένο που θα μας μεταφέρει στο Όσλο. Μέσα από το τρένο θα θαυμάσουμε τα 

βουνά, τον παγετώνα Χάρνταγκερ, λίμνες, ποτάμια και δάση. 

Αργά το βράδυ άφιξη στο Όσλο, μετάβαση στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια 

και χρόνος ελεύθερος.  

 

8η μέρα, Δευτέρα 10/08: Όσλο 

Πρωινό και γνωριμία με την πρωτεύουσα της Νορβηγίας. Η πόλη είναι χτισμένη σε 

ανθρώπινα μέτρα και φημίζεται για την μοντέρνα αρχιτεκτονική της τα τελευταία χρόνια. 

βρίσκεται στο ομώνυμο φιόρδ εντός του όρμου Skagerrak, περικυκλωμένο από 

πλήθος λιμνών αλλά και μικρών νησιών. Το πανέμορφο τοπίο συμπληρώνεται από 

καταπράσινους λόφους και δασικές περιοχές που αγκαλιάζουν το Όσλο και συνθέτουν 

μία πόλη ιδανική για εξερεύνηση με τα πόδια, καθώς το επιτρέπει η έκταση της. Στην 

ξενάγηση της πόλης θα δούμε τη Βουλή, το Δημαρχείο σε στυλ 1930 (Rådhus), το 

Βασιλικό Παλάτι «Slott», καμάρι των Νορβηγών, το πάρκο Φρόγκνερ μοναδικό σε 

φυσική ομορφιά, με τα μνημειώδη γλυπτά του Βίγκελαντ. 



Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο σε μια ολοζώντανη πόλη πάνω στο νερό, με διάχυτη τη 

ναυτική παράδοση και υπέροχες προβλήτες για βόλτες Το Όσλο είναι μια 

κοσμοπολίτικη Σκανδιναβική πρωτεύουσα και μια από τις μεγαλύτερες Ευρωπαϊκές 

πρωτεύουσες με έκταση, αλλά με μικρό, συγκριτικά πληθυσμό.  

Η καταπληκτική τοποθεσία της στην κορυφή ενός φιόρδ (fjord) 110χλμ.,ναυτική και 

καταπράσινη, ιστορικά ελκυστική, είναι και η παλαιότερη Σκανδιναβική πρωτεύουσα 

(ιδρύθηκε περίπου στα 1050). 

Θα περπατήσουμε στα Μεσαιωνικά κτήρια όπως το Akershus Slott, και θα γνωρίσουμε 

το λιμάνι και το νέο μέρος της πόλης στο AKER BRYGGE, με την ξύλινη προβλήτα, και 

τα πολλά εστιατόρια και καφέ, τις πλωτές σάουνες και τη μικρή παραλία όπου οι ντόπιοι 

απολαμβάνουν το κολύμπι τους. Η ανάπτυξη των νεότερων χρόνων λόγω των 

κοιτασμάτων πετρελαίου στην Βόρεια Θάλασσα, (1960) έχει μεταμορφώσει 

αρχιτεκτονικά την πρωτεύουσα με κινητικά εμπορικά λιμάνια και μίξη παλιού και νέου 

αρχιτεκτονικού στιλ. Με μισό εκατομμύριο πληθυσμό, μαγαζιά που μένουν ανοιχτά 

μέχρι αργά και κοσμοβριθείς δρόμους, καφέ και εστιατόρια, σίγουρα αφήνει σε όλους 

μια κοσμοπολίτικη γεύση με  ζωντανή νυχτερινή ζωή και πανέμορφα τοπία. 

Διανυκτέρευση.  

 

9η μέρα, Τρίτη 11/08:   Όσλο - Ηράκλειο 

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος στη διάθεσή μας για μια τελευταία βόλτα στην πόλη, 

πριν την μετάβαση στο αεροδρόμιο και την απευθείας πτήση της επιστροφής, 

 

ΤΙΜΗ: 

• Το άτομο σε δίκλινο / τρίκλινο €2400 
• Διαφορά μονόκλινου €390 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 

• Αεροπορικά εισιτήρια από Ηράκλειο σε Ηράκλειο και 2 εσωτερικές 

πτήσεις όπως αναφέρονται παρακάτω 

• Φόροι αεροδρομίων 

• Αποσκευές: Βαλίτσα 23 κιλών, χειραποσκευή 8 κιλών, προσωπικό 

αντικείμενο.       

• Διαμονή σε κεντρικά ξενοδοχεία για οκτώ διανυκτερεύσεις σε Κοπεγχάγη, 

Στοκχόλμη, Μπέργκεν και Όσλο, όπως αναφέρονται παρακάτω 

• Πρωινό μπουφέ καθημερινά 

• Τρίωρη περιπατητική ξενάγηση στο Μπέργκεν  

• Τρίωρη  ξενάγηση του Όσλο με τοπική ξεναγό 

• Τρίωρη ξενάγηση της Κοπεγχάγης με τοπική ξεναγό 

• Τρίωρη ξενάγηση της Στοκχόλμης με τοπική ξεναγό 

• Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης της εταιρείας μας & ταξιδιωτική ασφάλεια  

• Ημερησία εκδρομή από το  Μπέργκεν στο Όσλο και στο Sognefjord που 

περιλαμβάνει: Εισιτήρια καταμαράν Bergen – Flam, εισιτήρια οδοντωτού 

τρένου Flamsbana, Τρένο  Μυρνταλ – Όσλο.  

• Μεταφορά μίας αποσκευής το άτομο από το Μπέργκεν στο Όσλο 

• Όλες οι μεταφορές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα  



• Συνοδός/ αρχηγός σε όλη την διάρκεια του προγράμματος 

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ:  

COPENHAGEN: 3 – 5 Αυγούστου, HOTEL ABSALON ή παρόμοιο 

STOCKHOLM: 5 - 7 Αυγούστου, ELITE PALACE HOTEL ή παρόμοιο 

BERGEN: 7 - 9 Αυγούστου, SCANDIC ORNER ή παρόμοιο 

OSLO: 9 - 11 Αυγούστου, COMFORT BORSPARKEN ή παρόμοιο  

 

ΠΤΗΣΕΙΣ: 

3/8 Ηράκλειο – Κοπεγχάγη Α3 301/Α3 750 06.00/06.50 – 07.45/10.05 

5/8 Κοπεγχάγη – Στοκχόλμη SK 1420  11.50/13.05 

7/8 Στοκχόλμη – Μπέργκεν DY 843 15.10/16.30 

11/8  Όσλο - Ηράκλειο DY 1888 14.30/19.35 

 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ: 

Κόστος κάθε προαιρετικής εκδρομής, διάρκειας 6ωρών με τοπικό ξεναγό 70€ το 

άτομο 

• Κοπεγχάγη – Χέλσινγκορ 

• Στοκχόλμη – Ουψάλα  

Στα κάστρα στη Κοπεγχάγη η είσοδος στο κάστρο Kronborg του Άμλετ = 21€ 

 

 

 

 

  

 


